

## 第 5 版「財務報告実務検定公式テキスト」正誤表

財務報告実務検定事務局

第 5 版「財務報告実務検定公式テキスト」に下記の誤植等がございました。  
内容を訂正すると共に、ご迷惑をおかけしたことを、深くお詫び申し上げます。

頁	訂正箇所	誤	正
下 27 頁	8 行目	決定事実の 42	決定事実の 44
下 27 頁	9 行目	発生事実の 25	発生事実の 26